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平素はジュエインドアテニス＆ゴルフをご利用頂きありがとうございます。
弊スクールの新型コロナウィルスの対応につきましては、所轄官庁、行政機関等の情報を収集し、その指導に則り適切に対応をして参ります。
　
記
1． スタッフの健康状態の確認について
スタッフには出勤時の検温を義務付け、状況を確認しております。
３７．５℃以上の発熱がある場合は帰宅を指示いたします。
咳等の異常がある場合は出勤前に報告し、自宅待機を指示いたします。
※急遽予定していたコーチやコーチ数で実施できない場合やレッスンが中止となる場合がございますので予めご了承ください。

2． スタッフのマスク着用について
スタッフの健康と安全確保を目的とした予防措置として、スタッフがマスクを着用する場合がございます。

3． 館内換気について
平常時よりも館内換気を強化しております。その影響で館内温度が低くなる場合がござ
います。

4． 手指消毒、館内消毒について
館内に３か所手指消毒液を設置しております。手指消毒にご協力をお願いいたします。
館内の手すりや机等をこまめに消毒作業しております。

5． 託児室のご利用について
通常通り受付をして参ります。おもちゃの消毒や、保育スタッフの手指の消毒等を行っておりますが、不安のある方はご利用をお控えください。

6． 感染者が出た場合
万が一お客様、スタッフ及びその家族から新型コロナウィルス感染者が発生した場合は、施設を臨時休校、施設封鎖をさせていただく場合がございます。
再開は当局の指示に従い、適宜対応して参ります。
以上
　
　今後も、お客様とスタッフの「健康と安全」を最優先に対応して参ります。皆様のご理解とご協力を何卒お願い申し上げます。
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